

ИНЖЕНЕРНЫЕ КАДРЫ БУДУЩЕГО

8 апреля 2022 года обучающиеся 8г инженерно-технологического класса посетили очередные занятия в Новосибирском государственном архитектурно - строительном университете (**Сибстрин**) по профильным предметам: математике, физике и информатике.

МБОУ Маслянинскую СОШ №1 и НГАСУ (Сибстрин) объединяет многолетнее плодотворное партнерство в системе непрерывного образования «школа-ВУЗ». Созданное образовательное пространство, способствует профессиональному самоопределению обучающихся.

Ученики 8г класса уже второй год, как настоящие студенты, посещают занятия в ВУЗе.



На занятиях по информатике и математике, преподаватель кафедры информационных систем и технологий Иванов Сергей Семенович, помог разобраться ребятам в задачах из второй части ОГЭ.

В лабораторном корпусе, со старшим преподавателем кафедры физики и химии Червань Татьяной Анатольевной, подробнее рассмотрели тему по физике «Перемещение при равномерном движении». Татьяна Анатольевна с большой любовью к своему предмету вдохновляет ребят на решение самых трудных задач, и они перестают казаться «неподъемными».



Инженерное образование – важнейшая составляющая технологической модернизации России. Современная модель подготовки инженерных кадров, предполагает базовую инженерную подготовку и развитие STEM – компетенций (S, Science – наука; T, Technology – технология; E, Engineering – инженерное дело; M, Math – математика), междисциплинарность и высокую интеграцию промышленных партнеров в процесс подготовки инженеров.

Отзывы участников поездки:

Подорванова Дарья:

«Сегодня на занятиях в Сибстрине, мы посетили пары по математике, физике и информатике. Больше всего мне понравилась пара по информатике, т.к. мы работали с Excel Microsoft Word, изучали построение таблиц. Мне понравилась поездка, она была интересной и увлекательной».

Ердяков Сергей:

«Поездка СИБСТРИН, всегда оставляет положительные эмоции, было увлекательно, познавательно снова приехать в институт».

Гулиева Юлия:

«Мне очень понравилась поездка. Особенно занятие по математике, так как мы разбирали трудные задачи для ОГЭ. Преподаватели прекрасно объясняют материал и отвечают на вопросы. Надеюсь съездить ещё».

Новоселова Диана:

«Наша поездка в Сибстрин прошла успешно. На первой паре информатике мы повторили изученное ранее и познакомились с новыми темами. На математике мы решали задачи из ОГЭ и ЕГЭ. На физике мы решали интересные задачи с графиками. Было интересно и увлекательно».